

# 20条“市通郊”高速公交线将开通

远郊区域居民到市中心不再转乘耗时

**本报讯** (记者 张欣平 通讯员 陈忠)自2006年上海交通管理体制实施市中心区域和远郊区域“差别化”管理以来,本市远郊区域的公交线网得到了进一步的发展和优化。据市交通局2007年公交线网调整方案,将计划开通20条市通郊高速公路,将金山、奉贤、南汇、青浦、松江、嘉定等区的中心城和重点中心镇与市区通过高速公路连接起来,初步形成市通郊高速公路网络。

由于历史的原因,本市远郊区域通往市中心区域的公交线路一般都行驶在地面道路上,但随着远郊区域经济的发展,这些地面道路上的交通流量迅速增加,从而造成了公交车

行驶速度缓慢,远郊区居民要求公交车走高速的呼声日益高涨。从去年起,各区政府特别是各区的交通主管部门加大了调整、优化区域公交线网的工作力度。今年以来,这种工作的力度又有了进一步的加强。

■ **青浦区** 今年将计划、调整7条区域内线路;还将完成徐泾、金泽、华新、朱家角、练塘等镇的“村村通”工作。

■ **金山区** 在去年投资455万元的基础上,今年将再投资1000万元,在4月份开通了朱泾镇域公交后,年内还将开通10条镇域公交线路。

■ **嘉定区** 日前开通了马陆1路,解决了马陆主体公园的交通问题,方便市民前往马陆葡萄园旅游;

由安亭开往轨道交通2号线淞虹路站的公交线,则解决了安亭、黄渡、江桥沿线居民的出行问题,同时也方便了市属配套商品房江桥基地居民换乘轨道交通2号线;嘉定区今年还将计划调整嘉定4路、嘉翔线、嘉牛线、安亭一线等公交线路,使整个区域的公交线网更加贴近市民的实际出行需求。

■ **南汇区** 今年将完成延伸龙芦专线等10条区域或跨区域公交线路,调整优化龙滨线、南朝线等11条区域或跨区域公交线路;为填补南汇至上海铁路南站的公交空白,该区将新辟惠南镇至上海铁路南站的公交线路。

■ **奉贤区** 今年将在去年的基

础上,继续加大公交线网的调整和发展力度,进一步填补区域公交的空白点。今年该区涉及延辟、调整的公交线路就有20余条,还将开通3—5条“城乡巴士”;该区今年还继续实施去年深受居民欢迎的公交车夏季延长营运时间的做法,从5月15日起,延长城区公交线路末班车时间至22:00;同时,为进一步做好与轨道交通的衔接,该区将莘南专线的营运时间延长至23时45分,真正实现与轨道交通末班车相衔接。

■ **松江区** 结合轨道交通9号线建设,将地面公交与轨道交通的换乘列入工作议程,已初步形成了方案;到10月底,全区的公交线路将由目前的11条增加到17条,道

路的覆盖率将达到92%,在全区的10个镇、4个工业园区共115个行政村中,实现72个行政村“村村通”,覆盖率达到63%。

■ **崇明县** 在今年第三季度将实现横沙岛24个村、崇明本岛9个行政村通公交的目标。

各远郊区县在大力发展区域公交,满足居民实际出行的同时,也将诸如大学园区的公交发展列入了发展计划,以方便莘莘学子的出行。嘉定区6月1日开通了嘉定至江湾五角场地区的学生班车;奉贤区也结合奉贤大学园区建设,制定了交通方案等等。可以预见,随着本市区域公交发展的不断深入,远郊区居民的出行将更为便捷。

评论 07071811001

## 本市查封三批次「天蚕镇痛片」被判定为假药

**本报讯** (记者 皇甫萍)日前,国家食品药品监督管理局下发通知,标示为新加坡新日制药厂有限公司生产的进口药品“天蚕镇痛片”(注册证号:Z20050015),因涉嫌非法添加消炎镇痛类化合物双氯芬酸盐被判定为假药。为保证公众用药安全,上海市食药监局接通知后,立即通过“上市药品实时监控系统”进行核查,并组织对全市药品经营和使用单位进行检查。目前,本市已发现三批次该涉嫌药品。

据悉,本市发现三批次涉嫌药品批号为875017、875022、875021,监管部门已对其依法进行处理,并对其它批号该产品采取查封扣押措施,待交国家食品药品监督管理局统一检验。国家食品药品监督管理局决定立即停止进口、销售和使用标示为新加坡新日制药厂有限公司生产的“天蚕镇痛片”。

记者了解到,新加坡产“天蚕镇痛片”为中药,属于处方药,本市的药店和医院多有销售。市食药监部门相关人士向记者表示,按照我国规定,中药中不能添加西药成分。市食药监局提醒市民,不要购买新加坡新日制药厂有限公司生产的“天蚕镇痛片”,发现该产品请及时拨打食品药品监管热线962727进行举报。

**本报讯** (记者 郭剑烽 通讯员 秦立贵)唐家湾路、凝和路、乔家路、小普陀街地区、瞿溪路地区……这一条条路、一个个区域,都曾经是令人提及蹙眉的“脏乱差”、“老大难”。如今,这些昔日的“难点”,却变成了市容市貌的“亮点”,今天上午10时,申城开展了千名干部进社区、听民意、解决居民急难愁活动,较早开展这项活动的黄浦区城管大队的整治成果,让大家刮目相看。

唐家湾路是黄浦区连接卢湾区肇周路的一条百多米长的小路,因为小路上有一家万有全集贸市场,因此,引伸出沿路36家住户或出租或自己无证做起五花八门的生意。马路上的无证摊贩更是遍地都是。

老西门街道首先将36户有门面的无证经营户全部安排进了菜

场里经营,对十多家有照的经营户进行了规范经营教育。随后,对唐家湾路菜场周边地区的无证摊贩进行了连续的整治,城管队员还进行了每天24小时的固守,区政府又拨出专款将唐家湾路重新修缮一新。现在,周围居民们由衷地伸出了大拇指。

今天上午,黄浦区建委、区市政署组织的施工队开进了小普陀街开始了修理路面工作。

► 在小普陀街居住了19年的杨老伯见到原本坑坑洼洼的路重新铺就柏油马路,高兴地说,现在我们行走要方便多了。杨建正 摄

## 徐家汇公园新建“便民厕所”

**本报讯** (记者 袁玮 通讯员 赵华生 汤颖)徐家汇公园是中心城区一座开放式大花园,很多市民游客都喜欢来此休闲、健身。美中不足的是,占地7.27万平方米的公园里,长期以来只有一个公厕,游客们尤其是中老年游客常常为此着急上火,有的甚至“就地解决”。最近,徐汇区绿化局投资25万元在人流集中的开放式体育场边修建了一个“便民厕所”,结束了市民游客用厕排队的尴尬。

记者今天看到,这个外形像小木屋的“便民厕所”,就建在徐家汇公园篮球场旁边,与公园的整体布局和环境极为相称。面积40平方米左右的厕所,男女各占一半。内部设施到位,还有专人负责管理。考虑到市民卫生和使用习惯,便民厕所采用蹲位和坐位相结合的形式,同时向如厕者提供成本价卫生纸和卫生巾、针线包、小纽扣等用品。便民厕所开放后,方便了就近来公园打球、散步、锻炼的市民。

## 淮海西路(华山路-新华路)本月21日起封路

封路持续20个月,具体方案上午出台

**本报讯**(首席记者 晏秋秋 通讯员 吴昕毅)淮海西路部分路段封路,今天上午出台了具体方案。上海轨道交通建设指挥部透露,为配合轨交10号线上海交通大学站施工,淮海西路(华山路-新华路)将从7月21日零点开始实行为期约20个月的封路,封路期间将保留人行通道,社会和公交车辆将临时改道。

相关部门确定了临时封路的具体方案,主要包括:

■ **道路封交** 淮海西路:华山路路口至新华路全路段封交,南、北两侧保留人行通道,保证行人及周边居民进出通行;法华镇路至新华路路口保留车辆通道,保证法华镇

路双向单车道车辆通行;局部调整华山路交通布局,保证双向“二来二去”车道及双向人、非混行单通道通行。

■ **社会交通分流** 考虑到淮海路、华山路均为交通主干道,交通流量大,封交期间,将扩大分流范围,即淮海路东向西从常熟路(宝庆路)开始、西向东从中山西路开始、华山路南向北从虹桥路开始、北向南从延安西路开始,均预先设置引导标识,提前采取逐步分流措施。交警部门提醒驾驶员在经过上述区域时要注意按照交通标志指示行驶。

■ **公交改造** 淮海西路封交共涉及14条公交线路(其中包括两条夜线),封交期间,主要由延安西路、广元西路等相关道路绕行。



### 相关链接

轨交10号线西起虹桥交通枢纽,东至新江湾城,正线全长36公里,设30座地下车站,途经8个行政区,穿越虹桥开发区、老西门、豫园、五角场等,是上海轨

道基本网络中一条重要的骨干线路,线路计划于2010年前建成通车。上海交通大学站是10号线和规划建设中的11号线北段二期的换乘车站。



## 敬告用户

为了更好地服务广大用户,提高网络运行质量,我公司将于近期进行网络升级。

2007年7月19日晚23:00至次日凌晨5:00,对GSM网络进行升级,届时可能会对部分上海联通GSM如意通用户的通信造成一定影响。

2007年7月21日凌晨00:00-06:00,对业务支撑系统进行升级,届时可能会对上海联通部分用户的充值、查询及业务受理造成一定影响。敬请谅解,衷心感谢您的理解与支持。

特此敬告。

中国联通有限公司上海分公司  
二〇〇七年七月十八日

新民图表

制图  
罗杰